

阿联首副总统、阿联首总理、国防部长、迪拜酋长——61岁的谢赫穆罕默德拥有一连串显赫的头衔。

但他在网络上的知名度远不如他英俊的二儿子：迪拜王储哈曼丹。

哈曼丹在《福布斯》“全球最性感王室成员”排名第四，相貌俊美如雕塑、富可敌国、王子身份、未来的酋长、良好的西方教育、马术冠军、诗人、精通赛车和滑翔等。

11月25日，阿联首迪拜政府宣布，它将重组旗下最大的主权投资公司——迪拜世界集团，并请求延迟6个月偿还590亿美元的债务。消息公布后，全球股市重挫，国际舆论震惊。迪拜神话轰然倒塌，迪拜危机就此爆发。

曾被奉为迪拜统治“超人”的酋长一夜之间成为被媒体诟病的罪人，人们认为，就是他必须为迪拜高度发展的泡沫负责。

有一组数据或许可以有趣地说明迪拜经济危机与世界经济危机之间的关系。酋长谢赫穆罕默德，在2008年的个人财富估值为280亿美元，是世界排名第五的皇室成员。但到了2009年11月，他的估值已经缩水到了160亿美金，而他的排名却不降反升，成为个人财富世界排名第四的皇室成员。

“媒体的夸大其词不会影响我们的坚定。”在国际媒体千夫所指海湾地区股市因对迪拜债务危机的担忧而连续下跌的形势下，谢赫穆罕默德发表了公开声明。一份声明让人们再次认识了这位传奇酋长和王室。

其实王族成员这个称谓，光长得好看不行，还得有一大堆烧钱的装备。飞机？游艇？还是球队？

看看迪拜王室的奢华生活吧。

关键词：宠物、名车

二王子哈曼丹宠爱非洲狮

哈曼丹除了是政治家、帅哥和体育高手以外，还是一位诗人。他经常用“法兹”作为笔名发表诗歌，内容主要是吟诵浪漫爱情、爱国激情以及他的家庭。同时，他还以法兹为名建立了个人网站，并开通了英文板块，网站上还放了海量的照片供花痴瞻仰。

王室的宠物不是白虎，就是非洲狮。王储哈曼丹是个车迷，他的车库里停放着奔驰、保时捷、兰博基尼及法拉利——还有可以在沙漠上驰骋的各式吉普车，全方位多角度满足其需求。



关键词：体育

梅萨公主曾参加北京奥运会跆拳道比赛

要做一个合格的王室成员，需要德智体全面发展。

王子公主们纷纷亲自上阵，除了拿到奥运金牌的艾哈迈德外，还有拿到亚运会马术金牌的王储哈曼丹，参加奥运会跆拳道比赛的梅萨公主。还有自己组织足球联赛，自己上场，一切都按照欧洲联赛标准打造的大王子拉希德。



危机让“超人”酋长一夜之间成了罪人 揭秘迪拜王室的奢华生活



关键词：飞机

艾哈迈德王子动用私人飞机玩飞碟

他酷爱飞碟运动，就动用包括波音747在内的5架私人飞机满世界拉飞碟高手与自己较量。我国飞碟名将张山就是其中之一。雅典奥运会上，艾哈迈德甚至拿到了男子飞碟双向赛金牌。另外，酋长谢赫穆罕默德不但拥有多架私人飞机，其中一架波音747更是专门订制，用来给他喜爱的赛马乘坐的。

关键词：名马

大王子拉希德是赛马迷

喜欢足球，是英超曼联队的狂热粉丝。他还喜欢赛车、赛马，唯独对政治缺乏热情。

王室人人都是赛马迷。穆罕默德酋长在国际纯种赛马和纯种马繁育领域是一位重要的人物，受父亲的影响，这些王子公主们都是天生的运动狂，尤其钟情赛马和赛骆驼。穆罕默德的好几个儿子都在亚运会的马术比赛夺冠据统计中。

酋长花在养马上的钱已经高达10亿美元。马厩里常年养着十数匹身价百万美金以上的一流好马，参加全世界所有知名赛马比赛。



关键词：追星

喜欢赛车，舒马赫退役酋长送一个小岛

迪拜王室怎么追星？酋长喜欢赛车，就赞助发起全球等级最高的迪拜马术世界杯，奖金高达千万美元。喜欢赛车，舒马赫退役就送他一个小岛。喜欢足球，就对利物浦和AC米兰这两支老牌足球队发起猛攻。这，才是粉丝的至高境界。

酋长妻子

王妃谢赫娜

为酋长表亲，不喜抛头露面，静心在家抚养子嗣。两人于1979年结婚，共有14个孩子。

二王妃哈雅

她是约旦公主，出生于1974年。于牛津大学获得了政治学、哲学和经济学荣誉学士和硕士学位。她能说一口流利的阿拉伯语和英语，也能用法语、西班牙语、意大利语、德语和俄语交流。同时，哈雅王妃的马术也极为优秀，曾代表约旦参加过悉尼奥运会。2004年，她嫁与迪拜王储为妻。



二王妃哈雅



关键词：“超人”酋长

谢赫穆罕默德创造迪拜神话

2006年1月4日起成为现任迪拜酋长。

开办世界第一家七星酒店；造出世界最大人造海岛；建起世界第一高楼；组建全球超大型机航队；将一个沙漠港口城市建设成全球最热门度假胜地之一。

精力超充沛，天天空中“巡视”

在迪拜街头，到处都能见到谢赫穆罕默德酋长的巨幅照片。据谢赫穆罕默德的前保镖透露，他说一不二，精力过人，刚才还在开会，一会儿就在电视上看见他造访欧洲。到现在为止，如果没离开迪拜，他仍然保持每天早上7点半左右乘坐专机在迪拜上空盘旋俯瞰一圈

的习惯。

与传统的领导人不同，谢赫穆罕默德酋长更像一个优秀的CEO，他曾经这样告诉英国大使，“布莱尔或者布朗什么时候想见我，我都很高兴，但请不要把我放进公使的队伍中，我没时间。我倒有时间去见见英国的CEO。”

富有商业头脑，让迪拜不依赖石油

债务危机发生后，西方媒体批评迪拜盲目追求“世界第一”是“脱缰的混乱”，而迪拜多年来巨大的发展却是不争的事实。

谢赫穆罕默德不是第一个挨批的迪拜酋长。他的父亲——迪拜老酋长拉希德曾借债扩宽迪拜运河和兴建港口，这当时曾被质疑“是不是疯了”。但是，正是这

个主张，最终奠定了如今迪拜作为中东货运港口中心的地位。

如今，在谢赫穆罕默德的领导下，迪拜已成为第一个不依赖石油财富而致力于发展多元经济的海湾城市，如果没有这次世界金融危机的连累，迪拜依然会是经济严重依赖石油出口的海湾国家经济转型的一个样板。

生育19个孩子，老二被称为“全球最帅的王子”

他有两任太太，19个孩子。这些王子和公主的照片在网络上热门收藏，因为他们每一个都像《一千零一夜》里所描绘的“如满月般俊美”。这些漂亮孩子的照片，仿佛都在出面替他们从不抛头露面的母亲夸耀着美貌的好基因。

二王子哈曼丹则在很小的时候就显示出对管理国家的敏感和

热衷，再加上他不俗的外交能力，遂于2008年2月1日被立为迪拜王储。哈曼丹“雕塑般的脸庞”也让许多人称他为全球最帅的王子。在《福布斯》杂志分别于2008年、2009年评出的“全球最性感王室成员”排行榜上，他分别取得了第六和第四的名次。

据《南方人物周刊》

手脚冰凉 冬季调治有妙方



天气越来越冷，体质虚弱、肺功能弱、免疫力差的女性常会感到手脚冰凉，反复感冒，这是因为，女人乃气血之人，容易导致气血虚亏，全身器官气血不足而失养，从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症，一般表现为：气虚（气短心悸、倦怠乏力、动则气促）、血虚（头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不调）、脾虚（贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏）、肺虚（易反复感冒、虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染）。

民间有个单方，简单有效，用潞党参熬制45天成膏滋状，每次两钱（10g），早上配一枚核桃，晚上配两颗红枣，根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月，各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的，效果很独特，半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其健脾益肺，恢复了人体本身的气血生成机能，能明显提高免疫力，增强肺功能，停药后不会反弹。对于孕妇、男士、小孩也同样有效，10岁以下小孩用量减半。

据了解，我市紫荆山百货二楼医药部三区、商业大厦医药部专柜、金博大负一楼药品专柜、市五院对面同禧堂大药房、群众艺术宫东门泰隆大药房、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部都能买到现成的潞党参膏滋，很是方便。详情可咨询0371-65669115、65669117。